

守护安全 畅通消费

商城县举行“3·15”国际消费者权益日宣传活动

3月15日上午,由商城县市场监管局、商城县消费者协会等联合主办的“守护安全 畅通消费”2021年“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动在西亚丽宝购物广场举行。

活动现场设置咨询台、悬挂宣传横幅,各单位工作人员结合自身工作实际,为消费者讲解食品安全相关法律法规、科学消费知识,以及买到假冒伪劣商品时维权的途径和方法,切实为消费者维

权“支招”。同时,商城县市场监管局在城区和各乡镇设置了22处宣传咨询点,同步开展宣传服务活动,及时为消费者解答疑难和受理消费者投诉。据统计,活动当天共发放宣传资料300余份,悬挂宣传条幅40余条,出动执法宣传车4台,接受群众申诉咨询100余人次,受理投诉举报10余起。

为充分展示全县市场监管部门打假治劣成果,活动

结束后,商城县市场监管局将查处的400余件假冒伪劣商品运送至商城县垃圾填埋场进行集中销毁,有力震慑了不法分子,提高了公众的消费信心。

下一步,商城县市场监管局将持续聚焦重点区域、重点市场、重点产品、重点环节,开展专项整治行动,依法查处扰乱市场经济秩序、损害人民群众利益的违法行为。

(商城县市场监管局供稿)

爱心聚力量 感恩润童心

商城县汪桥镇铜山小学创新开展感恩教育



上图:活动现场

右图:学生和家长参与感恩课堂

本报记者 陈奕兆 摄



本报讯(记者 马依帆)爱心企业捐款助学,热心家长捐赠物资,感恩教育浸润心灵,3月22日下午,商城县汪桥镇铜山小学暖流涌动,捐赠仪式叠加感恩课堂的现场教育让师生及家长获益匪浅。

铜山小学始建于新中国成立初期,历经半个多世纪,几迁校址,为周边乡村儿童就近接受义务教育提供了极大便利。近年,以教育均衡发展为契机,围绕办“农村孩子的乐园,教师成长的沃土”这一理念,铜山小学加大校园建设力度,学校面貌焕然一新,现有师生300余名。

少年强则国强,少年智则国智。河南省安亿置业有限公司为铜山小学捐赠2万元,公

司经理余明刚在捐赠现场表示:“百年大计,教育为本,尊师重教,利在千秋,支持教育是全社会共同的责任。能为教育事业贡献一份热忱和爱心,是企业应当承担的社会责任。”

铜山小学的部分热心家长向学校捐赠了空调、口罩等物资以及教育基金,帮助改善学校办学条件。对此,铜山小学家长委员会代表夏春华向记者介绍,“孩子是家庭和社会的希望,向捐款的家长和朋友表示感谢,希望孩子们能珍惜美好生活,努力学习、成长,以优异的成绩回报社会各界的关爱。”

铜山小学是一所寄宿制学校,以留守儿童为主,大部分孩子因父母外出,跟着家

里老人生活。针对这种状况,铜山小学校长余艳丽别出心裁,邀请我市专业教育机构的讲师,配合爱心捐赠活动,为全校师生量身定制了感恩课堂。以“家校共育”为主题的感恩课堂持续一个多小时,学生和家的心灵受到极大震撼。

何俊是铜山小学五年级学生,他和奶奶并排坐在一起,积极参与互动,认真听完了感恩课堂。活动结束后,他和班里的同学抱成一团,立志好好学习,感恩老师,报答父母。活动结束后,学生家长的微信朋友圈就热闹起来,大家不约而同地发图片、说感言,为学校的创新感恩课堂热烈点赞。

讲解安全知识 摒弃交通陋习

商城交警常态化开展“五进”交通安全宣传活动

为增强交通参与者文明安全出行意识,近日,商城交警常态化开展“五进”交通安全宣传活动,筑牢交通安全防线。

活动中,交警深入社区、农村、学校、企业和驾校,积极开展面对面交通安全教育,发放“一盔一带”宣传手册、《儿童交通安全教育读本》和交通安全科普宣传页。同时,查看学校和企业交通管理台账,讲解发生轻微交通事故紧急处理方法;以直观视频演示发生交通事故时正确佩戴安全头盔和不戴头盔、系安全带和不系安全带两种截然不同的后果;反复强调酒后驾车的危害,并以案说

法;教育警示群众和准备考取驾驶证的新学员们规范自身交通行为,严格遵守交通法律法规,时刻养成“零酒驾”“戴头盔”的良好习惯。

交警还联合各乡镇交通劝导员以电动车、摩托车、三轮车为重点,教育广大驾驶员一定要遵守道路交通安全法律法规,严格做到车况存在隐患不上路,不酒后驾车、不无牌无证驾驶机动车、不用农用车违规载人等;积极发挥劝导站协管交通的作用,向过往群众讲解交通安全知识,努力让群众懂法、守法,摒弃交通陋习,形成“珍爱生命,文明出行”的良好氛围。

(商城县融媒体中心供稿)

开展集中整治 强化宣传引导

商城县严厉打击盗采售卖野生植物违法行为

本报讯(程文君 洪晓燕)3月15日,有网友反映,商城县汪桥镇河铺村、汪岗镇杨湾村等地出现盗挖兰草沿街售卖的现象。商城县森林公安局、商城县林茶局等单位高度重视,即刻安排相关工作人员进行联合调查。

通过对河铺村及周边村庄群众进行走访询问,参与调查的工作人员锁定汪桥镇邓家村大柳湾组的一处兰草收购点,没收兰草500余株。目前,兰草收购者雷某正在接受调查处理。“下一步,我们将尽快对违法者作出处理,并按程序把收缴的兰草移交大别山自然保护区进行栽植。”商城县森林公安局民警张炎基如是说。

每年3月份至5月份,商城县山区的野生杜

鹃花和兰草都竞相开放,争奇斗艳。近年,总有一些不法商贩为了经济利益将目光瞄向了这些野生植物,大肆盗挖,严重破坏了商城县的生物多样性。

商城县森林公安局治安管理团队指导员李媛告诉记者:“从2月中旬开始,我局集中精力、集中警力,联合县林茶局开展春季滥采乱挖破坏野生植物行为专项整治;强化宣传引导,在重要路口悬挂禁采横幅,印发《禁采通告》在各村张贴,组织商户签订《保护野生植物承诺书》;强化路面管控,执法人员每天在各集贸市场、景区和交通要道巡回检查,加强对野生植物流通环节的管控;开展集中整治,组织民警全线出击,集中力量对集贸市场、旅游景区、花卉交易场所进行突击检查和清理。”